11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 22:59:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2010 07:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128559/answer/128560




YBaxaemreiy Butanuit! CriepMorpaMmy Hafo YTOYHUTD:
1. KoHIIEHTpaLXs ciepMaTo30inoB-67,5*%10 - ato Bcero unu B 1 mi?

2. HopMasbHbie-10%, maTomoruyeckue-24% - TaKOTO He MOXKeT OBITh. B cyMMe OHU HOMXKHEI
cocTaBnaTh 100%.

Ynauu.



